1.V elektrickém obvodu podle schématy i Jsou
zapojeny tfi rezistory.
a) Vypocitej vysledny odpor. Us=sv - Ry=2Q

b) Jak velky proud bude prochazet obvodem?

¢) Jakd jsou napéti na jednothvych
rezistorech? =3,
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4. Vypotitej celkovy odpor v obvodu podle schématu. Jaké proudy budou prochézet jednotli-

vymi rezistory?

R=60Q |R,=30Q

L=7mA [,=7mA

5. Méme deset stejnych rezistord, kazdy ma odpor 10 Q. Jak velky odpor bude mit té€chto
deset rezistori zapojenych za sebou? Jaky odpor bude mit paralelni zapojeni v3ech t&chto

rezistora?

R=50Q R,=40Q

U=15v—L*t Ry=7Q
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